



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух участников банды, совершивших нападения на предпринимателей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных пп.«а,б» ч.4 ст.162 УК РФ, (разбой, совершенный организованной группой с применением оружия в особо крупном размере), ч.2 ст.209 УК РФ (участие в устойчивой вооруженной группе (банде), ч.2 ст.222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, хранение, перевозка огнестрельного оружия и боеприпасов).

По данным следствия, в 2008 году девять местных жителей, создав банду, осуществляли нападения на предпринимателей в г. Челябинске, похитив у них более 67 млн рублей. В 2016 году, обвиняемые совершив разбойное нападение на двух предпринимателей, похитили более 16 млн рублей.

При задержании у участников банды изъяты: автомат с прибором для бесшумной стрельбы, самодельные пистолеты и револьверы, винтовочные и пистолетные патроны различного калибра и различное огнестрельное оружие и боеприпасы.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело в отношении двух участников банды, заключивших досудебное соглашение, направлено для рассмотрения в суд. Расследование уголовного дела в отношении остальных семи задержанных обвиняемых находится в завершающей стадии.

22 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1501495>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---